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TRTDXNDEESECMDEELZLIZT B,
—DEE,
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E: EXP — (S—N)
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EDTEEH

O FENREOICHLT. BB EERDEBYEDD,
1. E&[o](o)=0

2. E[v](o) = o (v) VIEZHDEE
3.

Elsucc el(o) = &lel (o) +1  eldHsR

Bl cEZEHX, yIZ5, 10 EXIGSEREEET S,
hE 0=(x+—5,y+—10}E£ELZEIZT S,
TN
&lsuce xJ(o) = ExI(o) + 1
=0(X)+1=5+1=6
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1. Clv:=e] (0)
= update(o, vi—£&[el(o))

update( o ,v—a)[XIRE o FDEHVADE| L TDHv—alZE
BLERERERT,

2. Clbegin c;;c, end] (o)
= C[c,](€[c (o))
3. €[for e times do c odl(o)
= iterate(Clc], &le] (o), o) afEl
/—H
iterate(c,a,0)[F oz c # aEELI=#ER%E c(c(---c(0) )
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B oc={x—a y—bl D&E Cll](0) ZXRdDK,

C['] (o) = update(o, yr Elsucc x](0) )
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Elsuce x] (o)= €[ x] (0)+1
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=a+1
£2T
e[l (o) = update(o, yra+1)
={x—a, yr—a+1}
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15'] 70454 T = begin y:=succ x; x:=y end
BE  o={xr-a,y—bl DEE Q0 ZEKRD&K,

e[y:=succ x](p) = update(p, y+ &[succ x] (o) )
= update(p, yH— po(x)+1)
2FY. e[y:=succ x]= lp.update(p, y, p(x)+ 1)
BRI,
e[[x:=y] (p) = update(p, x— &[] y] (p) )= update(p, x—p(y) )
2FY. e[x:=y] = Ap.update(p, xi—p(y))

&£oT
e[ T J(e) = e[begin y:=succ x; x:=y end] (o)
= e[[x:zy]] (e[[y:zsucc x]] (o))
= {(Ap.update(p, x—p(y)))
{(p.update(p, yr—=p(x)+ 1))(Ix—a, y—b)}P}
{Ap.update(p, x—p(y))}({xt—a, y+—a+l})
{X—a+l y—»a+l}
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15'] JR45 5L =for x times y:=succ succ y od&
RiEE o= [x—a y—blD&E [0 EXRD &,

elril(o)=iterate(€ly:=succ succ yl, [x](o), o)
EXI(0)= o(x)= {x+ra,yrb} (x)=a
Cly: =succ succ y] (p)
=update(p, y—£[succ succ yl(p) )
=update(p, yrp(y)+2)
Elsucc succ yl(p )= E[succ yl(p) + 1
= (Y1) +1)+1=(p(y)+1)+1=p(y)+2
elrl(o)= iterate(Ap.update(p, y—p(y)+2), a, o)
= {(hp.update(p, yr-p(y)+2)) --
{(tp.update(p, yrp(y)+2))
{(p.update(p, y>p(y)+2))(IXa,y = Db})}}---}
= {(rp.update(p, yrp(y)+2)) ---
{(rp.update(p, yp(y)+2)) (Ix>a,yr>b+2})}---}
= {x+a, y—b+2a} 14

BRE o={xr—a}llc®lL. ROTOTILOEREER &,

oI,

XI=SUCC SUCC Ssucc X
ol,=

begin x:=succ x ; x:=succ x ; od
ol,=

for x times do
for x times do x:=succ x od
od
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